

СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ ПОЛЕЙ

На днях в зале заседаний ГК ВММ(б) собралась стыхановцы полей совхозов ОРСа комбината. Лучшие люди совхозов съехались для того, чтобы обсудить итоги прошлого сельскохозяйственного года и наметить пути улучшения подсобного хозяйства ОРСа в текущем году.

Работница Молочно-овощного совхоза тов. **Рашупина**, выступившая после доклада начальница ОРСа т. **Будрина**, критиковала руководителей совхоза за неповоротливость в подготовке к сельскохозяйственной весне: «Сейчас необходимо во всю ширь развернуть работы по закрытому грунту, а мы не выполнили плана по подвозке навоза в парники, шкото не забиты о том, чтобы заранее застеклить рамы. Такая самоуспокоенность может привести к тому, что мы не вырастим запланированного количества рассады и не обеспечим овощами рабочих комбината».

Стахановка Желтогольского совхоза тов. **Павлухина** рассказала слету, как она ухаживала за отведенным ей участком моркови и выполнила задание на 333 процента.

— Это хорошо, — пометил секретарь ГК ВММ(б) тов. **Фокин**. — А как вы живете, тов. Павлухина?

Отвечая на этот вопрос, тов. Павлухина рассказала, как плохо заботятся о семьях фронтовиков руководители ЖОСа. Работая за троих, жена фронтовика не ощущала никакой заботы о своей семье.

Директор совхоза МОС тов. **Бобровский** рассказал слету, насколько выросло хозяйство совхоза за последний год, и от имени коллектива дал социалистическое обязательство выполнить задание 1944 года на 150 проц.

Рассказали о своих социалистических обязательствах и представители других совхозов.

Слет стыхановцев полей нашего ОРСа должен послужить толчком для развертывания более активной подготовки к предстоящей весенне-посевной кампании.

ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

По инициативе заводского парткома с 23 января по воскресеньям комсомольцы и молодежь комбината будут собираться в городском театре, чтобы поближе познакомиться с русской музыкальной культурой. Будет организован цикл лекций-концертов, объединенный общей темой «Великие русские композиторы». Молодежь получит возможность широко ознакомиться с музыкальными произведениями наших великих композиторов Бородина, Римского-Корсакова, Мусоргского, Чайковского, Глинка и др. Театр выпускает специальные абонементы, дающие право на посещение пяти лекций-концертов. Первая лекция-концерт «Глинка и Мусоргский» состоится 23 января в 12 часов дня.

Л. КУСТОВА,
заместитель секретаря завкома-комсомола.

ВЫКОВЫВАЕТСЯ НОВАЯ ЖИЗНЬ

Зимой прошлого года около 70 человек казахов, киргизов, узбеков влились в рабочий коллектив копрового цеха. В большинстве своем это были люди совершенно незнакомые с производством, для них не существовало понятия о трудовой дисциплине. Незнание русского языка, новая, совершенно непривычная обстановка значительно затрудняли их жизнь в первые дни на новом месте. Именно поэтому в августе из вновь прибывшей партии рабочих дезертировало с завода 9 человек.

И вот тогда партийная организация копрового цеха развернула серьезную работу по перевоспитанию людей, по созданию для них необходимых бытовых условий. Начали с организации среди вновь прибывших рабочих кружка по изучению русского языка. Секретарь партбюро тов. Сокологорский стал частым гостем в общежитии новых рабочих, проводил четки газет, рассказывал им о том, какое значение имеет в дни войны честный, самоотверженный труд, крепкая трудовая дисциплина. Результаты этой массово-воспитательной работы вскоре дали себя знать. Начиная с сентября, совершенно прекратилось бегство из цеха, и были изжиты прогулы.

Среди прибывших на завод был и киргиз тов. Мусабиев. Вначале его назначили грузчиком. Можно было любоваться, с каким вдохновением он выполнял свои обязанности. Когда его поста-

ПРОЯВИМ ЗАБОТУ О ЗАЩИТНИКАХ РОДИНЫ!

В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ

Коллектив заводоуправления всегда в числе первых коллективов нашего комбината откликается на все политические кампании. И сейчас наш коллектив готовит хорошие подарки дорогим воинам ко дню 26-летия нашей славной Красной Армии. На собраниях стелов мы обязались отправить на фронт 350 индивидуальных посылок.

Слова не разошлись с делом. В комплексе по сбору подарков уже поступило 10.000 штук папирос, 200 папок табачку, 50 курительных трубок, 100 зубных щет-

ток, 100 портсигаров, 250 кистей, 200 носовых платков, 1500 конвертов, а также 15.000 рублей деньгами для приобретения подарков.

Наряду с этим мы соберем также 30 килограммов сливочного масла, 75 килограммов мяса, до 100 килограммов муки, из которой изготовим вкусное печенье.

Сотрудники управления капитального строительства готовят 50 килограммов домашнего печенья.

Поступление подарков защитникам Родины протекает. **К. СОЛОВЬЕВ.**

Наши подарки фронтовикам

Обжигишки проявляют трогательную заботу о любимых воинах Красной Армии и Военно-Морского Флота. Ко дню 26-й годовщины Красной Армии и Флота мы пошлем фронтовикам добротную закуску и немало вина, 100 красивых зажигалок, полсотни портсигаров, столько же обжигишковых расчесок и мундштуков. В каждый портсигар мы вложим записочку, в конверты — табак, бумагу, спички, мундштук, зажигалку.

Наши девушки шшут фронтовикам

дружеские письма, поздравляют их с победами, желают им здоровья, скорого окончания войны и счастливое возвращение в родные семьи.

Миксереры и хозяйственники тт. Савельев, Стукалов, Алтмов, Гречанин, Люблин и другие готовят индивидуальные посылки.

Обжигишки делают все возможное, чтобы фронтовики долгое время помнили заботу о них тружеников тыла.

А. ИСЛАНКИН.

Благородное стремление

Среди сталеплавильщиков первого маргеновского цеха развернулось боевое соревнование за лучшую и быструю подготовку подарков советским героям, сражающимся за родину.

Бригада тов. Заверюхи соревнуется с бригадой тов. Матюшина, а бригада тов. Мартынюка с бригадой тов. Будникова. Впереди бригада тов. Заверюхи. В первые же пару дней мы собрали 9 килограммов мяса, столько же крупы, 4 килограмма жиров, 7 килограммов сахара и около 1000 рублей деньгами. Сбор подарков переходит на всеобщее умение. Сталеплавильщики проявляют большую заботу о советских воинах, стараются создать им самые лучшие условия для празднования 26-й годовщины Красной Армии.

Под руководством тт. Выченко и Радцова рабочие готовят фронтовикам 15 зажигалок, а мастера тт. Шкапко, Леоничий, Ковалев со своими рабочими делают десять расчесок, 25 мундштуков, 15 портсигаров из дуба и пять портсигаров из текстолита.

Мы дошли до фронта расшитые узорами

разных цветов кисты, лосовые платки, табак, папиросы, копчености, печенье, вино. Лучший мастер тов. Сазонов посылает бутылку водки, полученную им за отличные результаты по скоростному сталеларию. Начальник смены тов. Заверюха готовит индивидуальную посылку. Также же посылки будут посланы и другими рабочими цеха.

Машинист миксерного стана тов. Корнеев, передовой стадеар тов. Артамонов, оператор тов. Коркина шшут воинам душевные письма, проникнутое большой любовью к защитникам Родины. Коллективные письма шшут и бригады комсомольско-молодежной сети № 3, а электриков во главе с проформом тов. Вольским и комсомольское звено электриков тов. Желтова. Хорошие, теплые письма готовят фронтовикам жены военнослужащих.

Наши подарки трлещут фронтовикам радость, они подтвердят еще раз, что мы помним о вешнем долге перед советскими воинами.

А. САВРУЦКИЙ —
председатель цехнома.

ЗА КРЕПКУЮ СВЯЗЬ

(С собрания читателей газеты «Магнитогорский металл»)

19 января в клубе металлургов состоялось собрание читателей нашей газеты, редакторов и членов редколлегии цеховых стенных газет, рабкорского актива. На собрание пришло около пятисот человек.

Ответственный редактор газеты тов. **Гольдман** сделал доклад на тему: «Задачи заводской печати». Докладчик подробно остановился на задачах цеховой стенной печати.

В прениях по докладу выступили редактор стенной газеты среднепечного цеха тов. **Литвинов**, прокурор города тов. **Матвеев**, токарь основного механического цеха тов. **Домбровский**, секретарь парторганизации обжигишво-заготовочного цеха тов. **Моновалев**, секретарь заводского партийного комитета тов. **Белокопытов**.

Выступавшие отмечали достижения газеты в улучшении действительности материалов, помещаемых в ней. Но наряду с этим были отмечены и существенные недостатки, как-то: слабая связь редакции с редколлежиями стенных газет, недостаточное привлечение широкого круга читателей к участию в газете.

В своем выступлении секретарь заводского партийного комитета тов. **Белокопытов** сказал: «Газета «Магнитогорский металл» сыграла большую роль в деле развертывания социалистического соревнования, следовательно и в деле выполнения производственной программы. Редакция заводской газеты следует созывать совещания лучших сталеваров-скоростников, рабочих-стыхановцев и шире показывать их опыт. Руководителям цеховых общественных организаций необходимо популяризировать газету среди рабочих, организуя для этой цели специальные витрины, используя материалы газеты на сменно-встречных собраниях».

Обменявшись мнениями, собрание наметило пути для устранения недостатков в работе заводской печати. Для более крепкой связи с редколлежиями стенных газет заводской партийный комитет и редакция газеты решили регулярно один раз в месяц проводить семинары для работников стенной печати.

После официальной части лектор ГК ВММ(б) тов. **Фареншиков** сделал интересный международный обзор. Коллектив художественной самодеятельности клуба металлургов показал сравнительно оперу «Зверюшка на Дунасе».

По следам наших выступлений

В номере нашей газеты за 8 января с. г. были опубликованы материалы о реконструкции новотокарного цеха, о переводе его на точное производство. Начальник цеха тов. Савочкин, мастер тов. Гордиенко в своих выступлениях указывали на то, что для работы цеха на полную мощность нужен второй пресс обжиги.

Директор комбината тов. Пеев на основании личного ознакомления с использованием установленного в цехе пресса сообщила редакции, что выводы этих товарищей не соответствуют действительности. Тов. Пеев пишет: «Авторы заметок тт. Савочкин и Гордиенко делают неправильное заключение, что из-за отсутствия второго пресса новотокарный цех не выполняет программы и полностью не использует мощности станков. Эти выводы не соответствуют действительности. Пресс недостаточно производительно работал вследствие отсутствия правильно организованного нагрева. После того, как были приняты меры по нагреву, пресс резко повысил производительность и обеспечивает выполнение программы не менее, чем на 150 процентов».

ВМЕСТО РАЗДАТКИ—СТОЛОВАЯ

На коксовых печах на днях будет открыта самостоятельная столовая вместо очень неудобной раздачки. Теперь лица будет приготавливаться в хорошо оборудованной кухне.

Отв. редактор **Е. Л. ГОЛЬДМАН.**

бригадир тов. Старков автогенщика Замалитдинова. И это верно. Автогенщик Замалитдинов в нужную минуту превращается в слесаря и в сварщика.

Тов. Старков восторженно рассказывает о членах своей бригады, о сынах Казахской, Узбекской, Киргизской земли. А эти перерожденные люди очень любят рассказывать о своем бытии, под руководством которого они, приехав в Магнитогорск, превращают труд в торжество, в гордость.

Большой интерес представляет общежитие на шестом участке. Здесь живут 330 рабочих копрового цеха — представители двадцати национальностей, при чем русские здесь составляют десятую часть всех жильцов. Стены общежития украшены лозунгами на языках разных национальностей. В библиотеке общежития много читателей потому, что книги можно получить на казахском, киргизском и других языках. По инициативе партийной организации в общежитии с большим успехом проходят вечера самодеятельности. На этих вечерах узбеки, казахи, татары, киргизы демонстрируют свое национальное искусство в пении, танцах и декламации. Снискал хорошую славу артиста узбек тов. Биченов.

В самоотверженном труде, на новом месте, в корпусах металлургического гиганта выковывается для людей невоюской национальности новая жизнь, полная достижений и радости.

Клара КАН.